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Gmina Grudziadz
Wybickiego 38
86-300 Grudzigdz

[nazwa zamawiajgcego, adres]

ZP.271.1.8.2022

WYKONAWCY
ubiegajgcy sie o zaméwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) pn.. "Kontynuacja inwestycji
pn.: "Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w miejscowosci Nowa
Wies"

Zamawiajgcy, Gmina Grudziadz, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp,
udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (zwanej dalej
"SWZ") wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

W projekcie wystepujg rozbieznosci w wykonczeniu posadzek. Przekro] C-C przecina
pomieszczenie 1.11 wentylatornia, gdzie wediug rzutu kondygnacji nalezy wykonczyc
posadzke gresem, natomiast przekréj posadzki na stropie "4" wskazuje na wykonczenie

wyktadzing PVC. Jakie wykonczenie nalezy przyja¢ do wyceny oraz ktorymi zapisami sie
kierowac¢ w przypadku rozbieznosci w innych pomieszczeniach?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy informuje, ze w pomieszczeniu 1.11 wentylatornia nalezy wykonczy¢ posadzke
gresem.

Pytanie nr 2

Czy istniejacg posadzke w przebudowywanych pomieszczeniach kottowni roéwniez nalezy
rozebrac czy nowe warstwy posadzki nalezy wykonaé na istniejgcych juz posadzkach?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Istniejace posadzki betonowe nalezy rozebraé. Wszystkie posadzki nowe docelowo nalezy
wykonaé na jednym poziomie.
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Pytanie nr 3

Czy w istniejacych pomieszczeniach kottowni nalezy réwniez wymienié izolacje lamelowg
z wetny mineralnej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Nie, jezeli w istniejacej izolacji lamelowej nie bedzie wigkszych, trudnych do naprawy
ubytkow.

Pytanie nr 4

Istniejgcy budynek kottowni. Czy elewacje na budynku kottowni nalezy wykonaé tylko od
strony zej$cia do pomieszczen kottowni?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Od strony wejscia elewacje nalezy uzupetnié lub naprawi¢. Dodatkowo — na trzech stronach
elewacji zatozono elewacyjne poziome pasy niepalne z wetny mineralnej niepalnej wys.
120cm.

Pytanie nr 5

W projekcie wystepuja rozbieznosci. Wedtug zestawienia stolarki witryna W1+D1 ma
szeroko$¢ 210 cm, natomiast wg rzutu kondygnaciji szeroko§é witryny W1+D1 to 276 cm.
Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Prawidtowa szeroko$¢ witryny W1: 275¢m.
Pytanie nr 6

W projekcie wystepujg rozbieznosci. Wedtug zestawienia stolarki witryna W2+D2 ma
szeroko$¢ 210 cm, natomiast wg rzutu kondygnacji szerokogé witryny W1 to 240 cm.
Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Prawidtowa szeroko$¢ witryny W2: 210cm.
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